

Ako cestovať s preukazom autobusom alebo MHD

Karta je aktívna na cestovanie autobusom ihneď po prvom dobíí kreditu v zákazníckom centre SAD, autobuse alebo online, teda cestovať autobusom môžete už od okamihu prevzatia karty. Online dobíjanie kreditu je možné aj cez mobilnú aplikáciu **UBIAN**, kde máte okrem iného aj informácie o platnosti preukazu a cestovný poriadok.

Ako sa bezplatne zaregistrovať na bezplatnú prepravu vlakom

Registrovať ISIC pre cestu vlakom si môžete ihneď po prevzatí, avšak budúcim prvákom bude platiť na cestovanie až od 1. septembra. Na registráciu potrebujete preukaz ISIC s fotografiou 25x25 mm a občiansky preukaz.

Ak už bol žiak registrovaný na bezplatnú prepravu, tak túto zmenu je potrebné vykonať **len osobne v pokladnici ŽSR, kde už má vytvorené zákaznícke konto**. Aj zmenu ISIC preukazu je možné vykonať len v osobnej pokladni so systémom KVC (komplexné vybavenie cestujúcich), kde je potrebné vložiť do vašej už existujúcej registrácie nový ISIC preukaz. V pokladnici vybaví systémom KVC bude žiakovi vystavený **preukaz pre žiaka** na bezplatnú prepravu. Pred každou cestou vlakom je potrebné si **zakúpiť cestovný lístok s nulovou hodnotou**. Vo vlaku je potrebné preukázať sa **bezplatným cestovným lístkom a platnou ISIC kartou** s aktivovanou dopravnou časťou na vlaky. Papierový preukaz na bezplatnú prepravu je potrebné mať na tratiach, kde je zavedený samoobslužný výpravný systém. **Preto je vhodné pre istotu nosiť aj „papierový“ preukaz pri sebe**. Študentom odporúčame vyzdvihovať si lístky na bezplatnú prepravu s dostatočným predstihom komfortne online - a to prostredníctvom eshopu ZSSK: <https://predaj.zssk.sk/> alebo mobilnej aplikácie **Ideme vlakom**, ktorá je dostupná pre platformu Android aj iOS. Bližšie informácie o podmienkach registrácie a bezplatnej prepravy získate tu:

<https://www.zssk.sk/bezplatna-preprava/studenti/>

Použitie preukazu na zľavy

Podrobné informácie o cestovaní s kartou ISIC, online nabíjanie kreditu atď. nájdete na stránke <http://www.preukazstudenta.sk/>. **Nezabudnite si nalepiť na kartu fotografiu s rozmermi 25x25 mm**. Zľavy, ktoré s kartou môžete získať, nájdete na stránke <http://www.studentskypreukaz.sk>. Je dobré sa pri návšteve konkrétnej inštitúcie opýtať, či poskytujú na túto kartu zľavu, keďže počet spolupracujúcich spoločností sa neustále zvyšuje. Okrem toho budete dostávať na email aktuálne informácie o možnostiach využitia karty a rôznych sŕažiach. **Zľavy môžete začať využívať ihneď**.

Informácia o platnosti preukazu pre budúcich prvákov

Pre zľavy overované vizuálne (známkou) je preukaz platný do **30.9.** budúceho školského roka.

Pre použitie preukazu na SAD, MHD overované v čípe, je nastavený koniec čipovej platnosti do **30.6.**

Pre použitie na bezplatné cestovanie v ŽSR je nastavená platnosť čipu od **1.9.** do **30.6.**

V prípade akýchkoľvek problémov s preukazom pošlite email na: admin@gizhe.edu.sk